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RESULTADO ENCUESTA AUTOEVALUACIÓN DE LA 
JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN 2022. 

 

 

En nuestro centro y como norma general hacemos una encuesta de autoevaluación cada 4 años, 

seguida por un plan de mejora. La pandemia ha retrasado la última encuesta, que finalmente 

decidimos hacer, dado que se ha prolongado más de lo previsto. 

 
Desde el punto de vista del centro, es un buen medidor del funcionamiento y nos sirve para 

establecer los puntos a mejora. Por ello, le damos mucha importancia. 

 
 
 

1. PARTICIPACIÓN EN EL PROCESO DE AUTOEVALUACIÓN 
 

 

La participación del personal del centro ha sido la mejor de todas las autoevaluaciones, con un 

100%. La del alumnado se mantiene en la línea de otras autoevaluaciones con un 91%. El 

personal no docente también ha incrementado su participación con 

un 100%. Sin embargo, las encuestas 

realizadas por las familias han bajado 

ligeramente hasta el 27%. 
 

En la última autoevaluación, realizada en 

2017, la participación de las familias y del 

personal no docente fue baja. Por ello, se 

hizo un plan de mejora con el objetivo de 

optimizarla. Tal y como se desprende  de 

los resultados de la encuesta actual el plan 

de mejora con el personal no docente  dio 

buenos resultados, no  así  con  las  

familias.  La  situación  de pandemia 

tampoco ha favorecido su incremento. 

También queremos  puntualizar que se 

ofreció entregar encuestas impresas a 

aquellas  familias  que  lo  solicitaran  para 

facilitar su realización. Sólo hubo una 

solicitud.
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2. RESULTADOS 
 
 

2.1 RESULTADOS POR CRITERIOS 
 

 
VALORACIÓN MEDIA POR 

CRITERIO Y GRUPO 

 

 
PROFESORAD 

O 

 

 
PERSONAL NO 

DOCENTE 

 
 

FAMILIAS 

 
 

ALUMNADO 

 
COMUNIDAD 

EDUCATIVA 

1. LIDERAZGO 9.28 9.07 6.12 6.64 7.85 

2. PLANIFICACIÓN 8.97 9.07 7.08 5.94 8.25 

3. PERSONAS 8.50 9.57   8.63 

4.GESTIÓN DE RECURSOS 7.95 9.04 7.04 6.24 7.10 

5.ORGANIZACIÓN 8.49 9.25   8.53 

5A. PROCESO EDUCATIVO 8.82  7.15 6.20 7.20 

5B. CLIMA ESCOLAR 8.51 9.73 7.07 6.61 7.56 

5C. PARTICIPACIÓN 8.46 9.40 5.97 6.22 6.87 

6. RESULTADOS EN AGENTES 8.88 9.41 7.88 6.54 7.70 

7. RESULTADOS EN ENTORNO 8.55 9.40 7.42  8.44 

8. RESULTADOS CLAVE 8.03  7.79  7.96 

 
 

Los colectivos que más información tienen sobre el funcionamiento, gestión… del centro son 

los que han dado una puntuación mayor. La puntuación media más baja es la de 

participación, en coherencia con los resultados. Consideramos que los resultados son muy 

buenos, pero conviene analizar las diferencias entre  grupos. Por ello, los aspectos  menos 

valorados cuentan  con un apartado independiente, donde se aborda su análisis.
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2.2 PREGUNTAS MÁS VALORADAS 
 

 

Posició 

n 

Pregunta 
 

Ptos 
 

Criterio Referencia 

1 Pregunta 02: El equipo directivo (ED) anima a la comunidad educativa a 
participar en los procesos de mejora 

9,64  
Liderazgo 

2 Pregunta 17: El ED se ocupa de que se lleven a cabo los acuerdos entre los 
diferentes órganos de participación y coordinación de centro 

9,48  
Planificación 

3 Pregunta 04: El ED se preocupa de proyectar el centro al exterior 9,44  

Liderazgo 

4 Pregunta 72: Recomendaría a un amigo que viniera a trabajar impartiendo 
clases en este centro. 

9,44  
Resultados Colectivo 

5 Pregunta 03: El ED reconoce las iniciativas de mejora de los diferentes 
miembros de la comunidad educativa. 

9,40  
Liderazgo 

6 Pregunta 49: El profesorado tiene autonomía para combinar las metodologías 

didácticas que más se adapten a su grupo 

9,40  
Proceso Educativo 

7 Pregunta 01: El ED se asegura de que toda la comunidad educativa esté 
informada de los objetivos del centro 

9,40  
Liderazgo 

8 Pregunta 16: El ED se implica en la implantación de los procesos de mejora 

acordados para el centro. 
9,36  

Planificación 

 

9 
Pregunta 54: Se establecen cauces adecuados para comunicar e informar a 
los alumnos y familias de su situación escolar 

 

9,33  
Proceso Educativo 

 

10 
Pregunta  10:  En  el  proyecto  educativo  de  centro están  definidos 

adecuadamente los objetivos principales que se deben conseguir por el 
centro. 

 

9,32  
Planificación 

 

 

Preguntas con mayor puntuación. Personal No Docente (PND) 

Posición Pregunta Ptos Criterio Referecia 

1 Pregunta  18:  El  procedimiento  de  resolución  de  conflictos  es 

suficientemente eficaz en el centro 

10,00 Clima Escolar 

2 Pregunta 16: La aplicación del RRI contribuye eficazmente a resolver 

problemas de convivencia 

9,75 Clima Escolar 

3 Pregunta 07: El PND trabaja con vocación y dedicación contribuyendo a 

lograr los objetivos del centro 
9,60 Personas 

4 Pregunta 08: El PND tiene claras cuáles son sus responsabilidades en el 

logro de la mejora del centro 
9,60 Personas 

5 Pregunta 26: Recomendaría a un amigo que viniera a trabajar a este 

centro 

9,60 Resultados Colectivo 

6 Pregunta 13: Los accesos al centro y la movilidad en el interior son 

adecuados 

9,60 Gestión          de 

Recursos 

7 
Pregunta 25: Estoy satisfecho con las posibilidades de participación en la 

vida del centro 
9,50 Resultados Colectivo 

8 
Pregunta 09: El sistema empleado para conocer el grado de satisfacción 

de las personas que trabajan en el centro es adecuado 
9,50 Personas 

9 Pregunta 17: En la elaboración y revisión de RRI se tiene en cuenta las 

aportaciones del PND 
9,50 Clima Escolar 

10 
Pregunta 23: Estoy satisfecho con la organización de los procesos que 

realiza el centro 
9,40 Resultados Colectivo 
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Preguntas con mayor puntuación. Familias 

Posición Pregunta Ptos Criterio Referencia 

1 Pregunta 28: La comunicación con los profesores se posibilita cuando es 

necesario 
8,38 Proceso Educativo 

2 Pregunta 47: Estoy satisfecho con la pertenencia de mi hijo a este centro 8,38 Resultados 

Colectivo 

3 
Pregunta 14: El servicio de transporte está adecuado a las necesidades 

de los alumnos 
8,30 Gestión Recursos 

4 Pregunta 18: Se facilita que las familias conozcan y tengan acceso a las 

instalaciones 
8,25 Gestión Recursos 

5 
Pregunta 21: Los alumnos reconocen y respetan la autoridad del profesor 

8,17 Proceso Educativo 

6 Pregunta 40: Estoy satisfecho con la labor del equipo directivo 8,15 Resultados 

Colectivo 

7 Pregunta 43: Estoy satisfecho con la formación adquirida por mi hijo 8,15 Resultados 

Colectivo 

8 Pregunta 29: Los horario de tutoría con las familias son adecuados y 

flexibles 

8,00 Proceso Educativo 

9 Pregunta 41: Estoy satisfecho con la planificación que realiza el centro 8,00 Resultados 

Colectivo 

10 Pregunta 50: El nivel de capacitación del alumno para lograr una futura 

inserción laboral es satisfactorio 
7,92 Resultados Claves 

 

Preguntas con mayor puntuación. Alumnado 

 
Posición 

 
Pregunta 

 
Ptos 

Criterio 

Referencia 

1 Pregunta 12: El servicio de transporte es bueno 8,35  

Gestión Recursos 

2 Pregunta 40: Estoy a gusto con mis compañeros 7,68 Resultados 
Colectivo 

3 Pregunta 28: Estoy bien informado de mis resultados académicos y de mi 
rendimiento 

7,49  
Proceso Educativo 

4 Pregunta 21: El profesorado se preocupa por los alumnos que tienen 7,29 Proceso Educativo 

5 Pregunta 29: Se informa adecuadamente a nuestras familias de nuestra 
marcha en los estudio y de nuestros problemas en el centro 

7,29  
Proceso Educativo 

6 Pregunta 02: El ED nos anima a participar en las actividades que se 
realizan en el centro 

7,28  
Liderazgo 

7 Pregunta 10: El horario y organización de la biblioteca del centro se 
adapta a nuestras necesidades 

7,17  
Gestión Recursos 

8 Pregunta 33: Participo en las actividades de nuestro centro 7,12  

Participación 

9 Pregunta 19: El profesorado se hace respetar 7,10  

Proceso Educativo 

10 Pregunta 20:  El  profesorado  hace que ser respeten la  norma de 

convivencia 

7,08  
Proceso Educativo 

 
 

 
No se realiza un análisis de las preguntas mejor valoradas por no necesitar 
intervención para su mejora. Por lo tanto, nos centraremos en las peor valoradas.
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3. PREGUNTAS MENOS VALORADAS 
 

En todos los colectivos se valora negativamente el estado de las instalaciones. 
 

El edificio se construyó en los años 70, con lo que no está aislado, parte de la carpintería exterior 

son del año de construcción, así como las instalaciones de electricidad, fontanería…y para poder 

mejorarlo se necesitaría mucha inversión. En la medida de nuestras posibilidades, cada año 

ahorramos para poder realizar mejoras en el centro. También la Dirección Provincial contribuye a 

la mejora de las instalaciones. El  centro  además  carece de instalaciones deportivas propias y 

tenemos  que depender  de las inhalaciones municipales (llevan un par de años en obras y hasta 

esté curso no se ha podido utilizar aún estando sin terminar) 

 

 

Preguntas con menor puntuación. Profesorado  

 

Posición Pregunta Ptos Criterio Referencia 

1 Pregunta 32: El equipamiento informático es adecuado  a las necesidades 

docentes 

6,52 Gestión Recursos 

2 Pregunta 30: Las aulas reúnen las condiciones adecuadas 6,88 Gestión Recursos 

3 Pregunta 29: Las instalaciones son adecuadas  para las necesidades de la 

comunidad educativa 
6,96 Gestión Recursos 

4 Pregunta 34: La dotación y estado de los espacios exteriores es adecuada al tipo 

de actividades desarrolladas 
7,17 Gestión Recursos 

5 Pregunta 77: El nivel de habilidades alcanzadas por el alumnado es satisfactorio 7,80 Resultados Claves 

6 Pregunta 56: La información que reciben las familias de las faltas de asistencia y 

de los problemas de relación consiguen que se impliquen en la mejora del 

7,91 Clima Escolar 

7 Pregunta 76: Los resultados académicos del alumnado son satisfactorios 8,00 Resultados Claves 

8 Pregunta 66: Estoy satisfecho con los recursos del centro y su aprovechamiento 8,04 Resultados Colectivo 

9 Pregunta 79: El nivel de divulgación de nuestras “buenas prácticas” pedagógicas 

ha sido satisfactorio 
8,14 Resultados Claves 

10 Pregunta 31: El equipamiento didáctico de las aulas se usa adecuadamente para 

el logro de los objetivos. 
8,16 Gestión Recursos 



 

La puntuación de las primeras preguntas se debe a que todos los ordenadores del centro  

tienen un mínimo de 5 años (algunos de ellos incluso 20 y con SO XP) con lo que no admiten 

gran parte de los programas educativos actuales. Además, hasta el primer trimestre de éste 

curso hemos estado con ADSL y por tanto la conexión a internet era lenta y con muchos cortes. 
 

Parte se ha solventado con la migración a Escuelas Conectadas, nos falta una renovación 

parcial de los ordenadores, que en su inmensa mayoría se va a abordar este curso, ya que la 

administración educativa nos va a enviar 15 ordenadores nuevos. A pesar de ello, todos los 

apartados se puntúan por encima del seis. 
 

El resto de apartados consideramos que no necesitan una valoración más detenida pues todas 

ellas superan el 7.5 de media de puntuación. 
 

 

Preguntas con menor puntuación. Personal No Docente 

Posición Pregunta Ptos Criterio Referencia 

1 Pregunta 10: La seguridad del centro y el estado de conservación son 

adecuados 

8,00 Gestión Recursos 

2 Pregunta  11:  El  plan  de  evacuación  es conocido  y  practicado 

suficientemente 
8,80 Gestión Recursos 

3 Pregunta 01: El equipo directivo informa al personal no docente de los 

objetivos del centro 
8,80 Liderazgo 

4 Pregunta 02: Se implica el personal no docente en los procesos de 

mejora 

9,00 Liderazgo 

5 Pregunta 04: Se tiene conciencia de la función y orientación que debe 

seguir el centro en su servicio a la sociedad 
9,00 Planificación 

6 Pregunta 06: se asiste a las reuniones del consejo escolar debidamente 

informados para poder opinar y participar en la toma de decisiones 
9,00 Planificación 

7 Pregunta 05:  La memoria  anual  recoge las  propuestas de mejora 

realizadas por el personal no docente 
9,20 Planificación 

8 Pregunta 24: El clima de convivencia en el centro es satisfactorio 9,20 Resultados Colectivo 

9 
Pregunta 15: La planificación y distribución de tareas entre los diferentes 

profesionales del personal no docente del centros adecuado 
9,25 Org. Gest. Procesos 

10 Pregunta 27: Estoy satisfecho de la imagen que ha conseguido el centro 

en la localidad 

9,40 Resultados Entorno 

 

 

Con respecto a la pregunta 2 que hace referencia al plan de evacuación, indicar que parte del 

personal laboral lo desconoce porque no está en el centro cuando se realiza el simulacro. En 

cualquier caso, la puntuación más baja es un 8 y por lo tanto muy buena. 



 

 

Preguntas con menor puntuación. Familias 

 
Posición 

 
Pregunta 

 
Ptos 

 
Criterio Referencia 

1 Pregunta 39:  Las  asociaciones  de madres y padres promueven la 
participación de las familias 

4,00 Participación 

2  

Pregunta 13: El servicio de comedor ofrece un servicio adecuado 
4,00 Gestión Recursos 

 

3 
 

Pregunta 24: Se organizan actividades complementarias que ayudan a 
motivas al aprendizaje, como excursiones, visitas a museos, etc. 

 

4,83 
 

Proceso Educativo 

4 
 

Pregunta 04:Se potencia que las familias asuman responsabilidades y 

propongan iniciativas de mejora 

5,09 Liderazgo 

5 
 

Pregunta 02:  se estimula  la  participación  de las  familias  en el 
funcionamiento del centro 

5,42 Liderazgo 

 
6 

 
Pregunta 36: Hay un alto porcentaje de familias (más del 50%) que 
participan regularmente en las distintas actividades del centro. 

 
5,71 

 
Participación 

 

7 
 

Pregunta 05: Las relaciones y el clima de convivencia del centro permiten 
aportar ideas e iniciativas y realizar peticiones 

 

5,92 
 

Liderazgo 

8 
 

Pregunta 31: Los sistemas de participación contribuyen a la mejora de 
las relaciones. 

6,00 Clima Escolar 

9 
 

Pregunta 10: Las instalaciones están adecuadas a las necesidades de la 

comunidad educativa 

6,08 Gestión Recursos 

10 
 

Pregunta 15: La dotación y estado de los espacios son adecuados al tipo 

de actividades desarrolladas y a las necesidades del centro 

6,08 Gestión Recursos 

 

 

Gran parte de las preguntas con mala puntuación hacen referencia a situaciones ajenas a 

nuestra competencia. 

La poca participación de las familias en la encuesta, es un reflejo de lo que ocurre con la 

afiliación al AMPA. Sin embargo, cuando hay actividades que afectan al proceso enseñanza-

aprendizaje de sus hijos, se muestran  colaborativas. Por otro lado, la situación de pandemia ha 

impedido la participación de las familias en actividades complementarias y extraescolares pues 

no las ha habido. Tampoco se ha podido realizar la reunión de inicios de curso con las familias 

y los tutores, donde a veces surgen propuestas. 



 

 

Preguntas con menor puntuación. Alumnado  

 

Posición Pregunta Puntuación Criterio Referencia 

1 Pregunta 24:  Se llevan  a cabo actividades  fuera  del 
centro 

2,45 Proceso Educativo 

2 Pregunta 37: Estoy satisfecho con las actividades que se 
planifican en el centro 

4,92 Resultados Colectivo 

3 Pregunta 23: La forma de dar clase del profesorado me 
motiva para aprender 

5,25 Proceso Educativo 

4 Pregunta 08:Las aulas son cómodas y agradables 5,27 Gestión Recursos 

5 Pregunta 15: El patio del centro está bien cuidado 5,32 Gestión Recursos 

6 Pregunta 34: En el centro se atienden correctamente las 

quejas y peticiones de los alumnos 

5,45 Participación 

7 Pregunta 04: Conozco el proyecto educativo del centro y 
para qué sirve 

5,56 Planificacin 

8 Pregunta  16:El  alumnado  ayuda  a  mantener  las 
instalaciones en buen estado 

5,58 Gestión Recursos 

9 Pregunta 18: El  profesorado me anima  a aprender y 
motivarme 

5,63 Proceso Educativo 

10 Pregunta 11: El servicio de comedor (si es que existe y lo 
utiliza) es bueno 

5,75 Gestión Recursos 

 
 
 
 

La mala puntuación de las primeras preguntas se debe principalmente a la situación de 

pandemia, pues no se han realizado actividades complementarias y extraescolares.  

Las pocas actividades complementarias que se hicieron fueron a través de internet y 

tuvieron malos resultados por distintos aspectos como cortes de internet, mal sonido, y 

sobre todo porque no es tan efectivo la relación interpersonal cuando se hace de 

manera online. 
 
 

Consideramos que los resultados de las preguntas del alumnado son coherentes y 
también mantienen actitudes autocríticas, como en la pregunta 8. 

 
 

 

4. CONCLUSIONES 
 

 

En El equipo de mejora estamos dudando sobre la necesidad de hacer un nuevo plan de 

mejora para mejorar la participación de las familias. Sabemos que es una situación 

general que no solo afecta a nuestro centro. De todos modos, intentaremos abrir nuevas 

vías de comunicación y espacios propios para facilitar su participación. 


